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Xac dinh a déham s§ f(z) lién tuc tai x, = 1.
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Cau 3 (3,0 diém). Tinh dao ham cac ham sd sau:
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Cau 4 (1,0 diém). Cho ham s§ y = z.cosz. Chiing minh rang: z.y — 2(y'— cosz) + z.y" = 0.

Cau 5 (1,0 diém). Viét phuong trinh tiép tuyén A véi do thi (C):y = 5 i ; biét tiép
T+

tuyén song song véi dueong thang d:y = 3z —4.
Cau 6 (3,0 di€ém). Cho hinh chép S.ABCD véi ABCD la hinh vudng cé canh bang 2a, H la
trung diém cua AB, SH L (ABC’D) va SH = av/3 .

a) Chtmgminh (SBC) L (SAB).

b) Xéc dinh va tinh géc gitta (SAD) va (ABCD).

c¢) Tinh theo a khoang céch tit diém H dén mit phang (SAD) :
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Chtng minh: (SBC) L (SAB)
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